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Vragen van de leden Van Toorenburg en Oskam (beiden CDA) aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht dat een gevangene 
is beschoten met een spijkerpistool (ingezonden 6 februari 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
5 maart 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat een gevangene is beschoten met 
een spijkerpistool?1 

Vraag 2
Is er al meer bekend uit het onderzoek van de Dienst Justitiële Inrichtingen 
over de toedracht van dit recente voorval in het Huis van Bewaring in Alphen 
aan de Rijn? 

Vraag 3
Wat is de huidige bezettingsgraad van het Huis van Bewaring in Alphen aan 
de Rijn? 

Vraag 4
Deelt u de mening van vakbond CNV Publieke Zaak dat dit voorval exempla-
risch is voor de situatie in gevangenissen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat met het verdwijnen van alle (particuliere) beveiligers 
van G4S uit het Huis van Bewaring te Alphen aan de Rijn, de veiligheid in 
deze inrichting verder onder druk komt te staan?2 

Vraag 6
Indien uw antwoord op de vorige vraag ontkennend luidt, kunt u garanderen 
dat de veiligheid van gevangenen en personeel gewaarborgd blijft? 

1 «Gevangene beschoten met spijkerpistool», RTL Nieuws, 3 februari 2014, http://
www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/gevangene-beschoten-met-spijkerpistool

2 «Honderd banen weg bij gevangenis Alphen aan de Rijn», Omroep West, 5 december 2013, 
http://www.omroepwest.nl/nieuws/05-12-2013/honderd-banen-weg-bij-gevangenis-alphen-aan-
den-rijn
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Van Tooren-
burg en Oskam (beiden CDA) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over het bericht dat een gevangene is beschoten met 
een spijkerpistool (ingezonden 6 februari 2014) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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